
PRIJEDLOG 

Na temelju članka 6. i članka 14. Zakona o strateškim robnim zalihama (Narodne 
novine, broj 87/2002) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj dana 

2013. godine donijela 

O D L U K U 
o isporuci kukuruza iz strateških robnih zaliha trgovačkim društvima 

Belje d.d. Darda, Žito d.o.o. Osijek i Vindija d.d. Varaždin 

I. 
Odobrava se Ministarstvu gospodarstva - Ravnateljstvu za robne zalihe da izvrši 
isporuku 2.485.920 kg merkantilnog kukuruza iz strateških robnih zaliha trgovačkim 
društvima: 

- Belje d.d. Darda 1.459.082 kg 
- Žito d.o.o. Osijek 804.446 kg 
- Vindija d.d. Varaždin 222.392 kg 

u svrhu zatvaranja dugovanja Ministarstva poljoprivrede za isporučenu ispravnu 
stočnu hranu za muzne krave, a uslijed pojave povišenih aflatoksina. 

Trgovačkim društvima osigurati će se kukuruz franko utovareno u silosu PP 
Orahovica d.d. silos Čačinci. 

II. 
U svrhu provedbe ove Odluke Ministarstvo gospodarstva - Ravnateljstvo za robne 
zalihe izvršiti će prijenos potraživanja za kukuruz isporučen trgovačkim društvima iz 
točke I. ove Odluke na Ministarstvo poljoprivrede, a Ministarstvo poljoprivrede 
provesti će s društvima Belje d.d. Darda, Žito d.o.o. Osijek i Vindija d.d. Varaždin 
međusobni prijeboj dugovanja i potraživanja. 

III. 
Financijska protuvrijednost kukuruza iz točke I. ove Odluke u iznosu 6.028.356,00 kn, 
knjižiti će se na teret Ministarstva gospodarstva - Ravnateljstva za robne zalihe. 

IV. 
Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva - Ravnateljstvo za robne zalihe i Ministarstvo 
poljoprivrede za provedbu ove Odluke. 

V. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
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O B R A Z L O Ž E NJ E 

Ministarstvo gospodarstva - Ravnateljstvo za robne zalihe zaprimilo je zahtjev 
Ministarstva poljoprivrede za osiguranje kukuruza kao kompenzaciju za isporuku 
stočne hrane za Belje d.d. Darda, Žito d.o.o. Osijek i Vindija d.d. Varaždin. 
Zahtjev se obrazlaže činjenicom da je Ministarstvo poljoprivrede, uslijed pojave visokih 
razina aflatoksina u mlijeku, moralo žurno pristupiti nabavi zdrave stočne hrane za 
sedmodnevnu prehranu muznih krava na gospodarstvima kod kojih je utvrđena pojava 
visokih razina aflatoksina u mlijeku. Budući da Ministarstvo poljoprivrede nema 
osiguranih sredstava u Državnom proračunu za nabavu kukuruza, zatvaranje 
dugovanja za isporučenu stočnu hranu izvršilo bi se prijebojem kroz isporuku 
2.485.920 kg merkantilnog kukuruza iz strateških robnih zaliha. 

Uvažavajući važnost hitne intervencije i na taj način sprečavanja pojave visoke razine 
aflatoksina u mlijeku, te činjenice da Ministarstvo gospodarstva - Ravnateljstvo za 
robne zalihe raspolaže potrebnom količinom kukuruza u strateškim robnim zalihama, 
mišljenja smo da bi zahtjevu trebalo udovoljiti i izvršiti isporuku kukuruza iz strateških 
robnim zalihama tvrtkama: 

- Belje d.d. Darda 1.459.082 kg 
- Žito d.o.o. Osijek 804.446 kg 
- Vindija d.d. Varaždin 222.392 kg 

Za robu strateških robnih zaliha koja će biti isporučena, Ministarstvo gospodarstva -
Ravnateljstvo za robne zalihe ima osigurana sredstva na kapitalnom projektu K561016 
Nabava robnih zaliha RH te će iste nadomjestiti u redovnom postupku javne nabave. 

Na predloženu Odluku Ministarstvo gospodarstva zatražilo je mišljenje Ureda za 
zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva financija, Ministarstva 
poljoprivrede i Ministarstva vanjskih i europskih poslova te nije bilo primjedbi. 

Slijedom naprijed iznesenog, Ministarstvo gospodarstva - Ravnateljstvo za robne 
zalihe predlaže Vladi Republike Hrvatske da donese Odluku o isporuci kukuruza iz 
strateških robnih zaliha trgovačkim društvima Belje d.d. Darda, Žito d.o.o. Osijek i 
Vindija d.d. Varaždin, u ukupnoj količini 2.485.920 kg i financijskoj protuvrijednosti 
6.028.356,00 kuna. 


